

# 金秋绘“丰”景

## ——2023年“中国农民丰收节”鄄城县庆祝活动见闻

金秋送爽、硕果飘香。9月22日,鄄城县郑营镇冯庄生态园洋溢着节日的喜庆气氛。“庆丰收,促和美”2023年“中国农民丰收节”鄄城县庆祝活动在这里举行。

台上锣鼓喧天,载歌载舞;台下人头攒动,欢声笑语。在农特产品展销区的“丰收集市”同样热闹非凡。红船镇的食用菌,凤凰镇的山农酥梨,阎集镇的地瓜,什集镇的石磨面粉、脱水蔬菜,临濮镇的花生油、鸽子蛋等当地特色产品种类繁多,让庆丰收的人们体验了一番“农村过大集”的滋味。围观的群众有的观看产品、有的咨询产品生产的工序,大家的喜悦写在脸上,幸福留在心里。当地网红达人也在各自的直播平台,与各地粉丝互动交流……

记者走进红船镇展销区,与毛木耳种植大户霍道宪攀谈起来。十多年前,霍道宪开始种植毛木耳,由于他勤奋好学、善于管理,毛木耳生产不断扩大,并注册成立了“鄄城县首佳毛木耳种植专业合作社”,采用“合作社+基地+农户+互联网+农产品”的经营模式,为农户免费指导技术与产、供、销一条龙服务,毛木耳生产成为群众增收致富的“主打歌”。“一人富不算富,大家富才算富。”霍道宪笑着说。霍道宪积极示范带动农户发展食用菌产业,他所在的刘桥村也成了当地毛木耳生产专业村。在刘桥村的辐射带动下,目前全镇发展食用菌大棚1200余个,年栽培食用菌5000万袋,销售干品6000多吨,年产值过亿元,成了全国毛木耳四大产区之一,产品销售范围覆盖山东、河南、广东等10余个省份,并通过国家无公害认证及产地认证。

## 市人大常委会党组及机关党组召开理论学习研讨会

本报讯(记者 黄啟峰)9月22日,市人大常委会党组及机关党组理论学习中心组集中学习研讨会议暨主题教育读书班(第一专题)研讨会议召开。市人大常委会党组书记、副主任陈宝华主持会议并讲话;市人大常委会党组成员、秘书长王东出席会议。